

**Jegyzőkönyv**

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 16.  
napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november hó 16-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tóth Balázs polgármester úr  
Türk János alpolgármester úr  
Bodnár László képviselő úr  
Kaczvinszki Zsolt képviselő úr  
Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony  
Marján Miklós képviselő úr  
Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony

Az ülésről távol maradt:

Tóth Julianna képviselő asszony  
Körhegyi István képviselő úr

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

Molnárné dr. Ducsay Dalma jegyző  
dr. Bakk Richárd r. alezredes  
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja.

Az ülés napirendje a meghívó szerint:

1./ Hozzájárulás a Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének kinevezéséhez

Képviselő-testületből a jelenlévő 7 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1./ Hozzájárulás a Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének kinevezéséhez

**1./ Napirendi pont tárgya:** Hozzájárulás a Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének kinevezéséhez

A Képviselő-testület a „Hozzájárulás a Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének kinevezéséhez „ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott.

dr. Bakk Richárd r. alezredes röviden bemutatkozott, elmondta, hogy 1998-tól dolgozott a Miskolci Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályán, majd 2018-tól a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatait látta el. A Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatait december 1-i hatállyal látná el és a kinevezéséhez szükséges a Képviselő-testület hozzájárulása is. Elmondta, hogy nagyon kötődik a megyéhez, illetve Miskolchoz. Nyékládháza közbiztonsági helyzetével kapcsolatban elmondta, hogy az elmúlt évben 52 bűncselekmény történt, az idén pedig 45 eset volt, többnyire az internetes és bankkártyás csalások kerültek előtérbe, míg a lopások száma jelentősen visszaesett. Elmondható, hogy a város közbiztonsága stabil, de a növekvő munkanélküliség és az elszegényedés miatt a Szőlőhegyen azért vannak gondok.

Bodnár László képviselő úr megkérdezte, hogy a 45 eset milyen bűncselekmény volt az idén.

dr. Bakk Richárd r. alezredes elmondta, hogy testi sértés, garázdaság, csalás és ittas vezetés volt a 45 eset.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony megkérdezte, hogy van-e elég számú rendőr az állományban.

dr. Bakk Richárd r. alezredes elmondta, hogy kb. 10%-al vannak kevesebben, mint kellene, de a szeptemberi béremelés javított a helyzeten és kevesebben szeretnének már elmenni.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy itt is akadnak azért gondok a Szőlőhegyen, az üdülőövezetben, illetve rongálások is előfordulnak.

dr. Bakk Richárd r. alezredes elmondta, hogy nyilván minden településen vannak gondok, de megpróbálják azokat megoldani, ha értesülnek róla.

Egyéb kérdés, vélemény nem lévén Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a kapitányságvezetői kinevezéssel az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 7 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

112/2022.(XI.16.) Kt. határozata

a Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének kinevezéséhez való  
hozzájárulásról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Hozzájárulás a Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének kinevezéséhez” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:


1. Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőrfőkapitányság Miskolci Rendőrkapitányság élére, kapitányságvezetői beosztásba dr. Bakk Richárd r. alezredes úr kinevezését támogatja.
2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjét.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén az ülést bezárta.

k.m.f

  
Tóth Balázs

polgármester



  
Molnárné Dr. Ducsa Dalma

jegyző